Prequnta 13

Carrecta
Purinia 1,00 schre:
1,00

¥ Marcar
pregunsa

Prequnta 14

Caractn
Puntia 1,00 schre
100

F Marrar
prequnta

Prequnta 15
Carrecta

Puemua 1,00 schre
1,00

¥ Marcar

prequnta

Prequnta 16
Cormezta

Punta 100 schre
1.00

¥ Maecar
prequma

Prequnia 17

Larracts

Puria 1,00 schre:
1,00

¥ mascar
pregunts

Prequnta 18
Carrecta

Puria 1,00 schre
1,00

¥ Marcar

pregqunia

La oxitocina se produce:

Seleccione una:

8 Enel troides
® b Enel hipotalamo v
€. Eneltimo

d. En el ovario

La respuesta correcta es: En el hipotalamo

La fenilefrina:

Seleccione una:

& Es un antagonista adrenérgico
b. Es un agonista dopaminérgico
«. E un antagonista serotoninérgico

® d Ninguna es correcta J

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta

La bupivacaina:

Seleccione una:

a Exun anestésico poco potente
b. Puede producir prurito
«. Es poco tdxico

*d Bdutipuamid.lf

La respuesta correcta es: Es de tipo amida

Los opiaceos a nivel espinal:

Seleccione una:

® & Pueden causar prurita v
b Cau=an frecuentemente depresidn matema
«©. No pueden pasar al feto

d. El mas utilizado es Ia morfing

La respuesta correcta es: Pueden causar prurito

La atropina:

Seleccione una;

a Es un antikipertensivo
b. Causa vasodilatacion
€. Se usa para la hipotension

® 4 Causa taquicardia ¥

La respuesta correcta es: Causa taquicardia

La metilergonovina no produce:

Seleccione una:

8. Hipotension,
b. Angina e infarto de miocardio.
. Relaja el tono uterino.

® d Ay C son comectas. v

La respuesta correcta es: Ay C son correctas.
Scanned by CamScanner



